

# Гранты краевого фонда науки

Представители СФУ стали грантообладателями конкурсов [Красноярского краевого фонда поддержки научной и научно-технической деятельности](#).

Как отмечает начальник [Центра грантовой поддержки](#) НИЧ СФУ Наталья Эдвардс, в 2013 году процент успешности грантовых заявок СФУ в этот фонд составил 65%. Так, в июне 2013 года молодые ученые, аспиранты и студенты СФУ выиграли 32 гранта по участию во всероссийских, международных конференциях и научных мероприятиях.



*«Общая сумма привлеченных средств по этому конкурсу составила около 946 тысяч рублей, — сообщила **Наталья Эдвардс**. — Более чем успешным в конкурсе стало участие Лесосибирского педагогического института (филиала СФУ) — там победителями признаны 8 студентов и аспирантов».*

В конкурсе научно-технического творчества молодежи победили 5 проектов студентов и аспирантов СФУ, в том числе:

- «Разработка технологии функциональных пищевых продуктов с использованием пророщенного зерна пшеницы»;
- «Разработка методики оценки качества инновационных проектов и механизма ее реализации в рамках металлургической отрасли региональной инновационной системы».

Сумма грантов пяти проектов — 330 тысяч рублей.

Ещё 585 тысяч рублей получают ученые университета на реализацию проектов по проведению научных конференций, олимпиад и мероприятий по профессиональной ориентации молодежи, среди них:

- XVI всероссийская научно-техническая конференция молодых ученых и студентов с международным участием «Современные проблемы радиоэлектроники»;
- российско-японский семинар по проблемам изменения климата;
- [Международная IEEE Сибирская конференция по управлению и связи SIBCON-2013](#).
- [Список победителей конкурса](#) (.pdf, 390 КБ)

[Пресс-служба СФУ](#), 26 июня 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/12406>